Выступление Президента России Владимира Путина с посланием к Федеральному собранию.



Серьезное внимание в речи было уделено сфере образования, президентом предложены и анонсированы ряд мер.

Владимир Путин поблагодарил учителей за их труд и сообщил, что с 1 сентября 2024 года вводится федеральная выплата в размере 5000 рублей для всех советников директоров по воспитанию в школах и колледжах. Принято еще одно важное решение: для школьных классных руководителей и кураторов колледжей и техникумов, которые работают в населенных пунктах с населением меньше 100 тысяч человек, с 1 марта вдвое увеличивается выплата за классное руководство и кураторство группами, теперь она составит 10 тысяч рублей! Это еще одна действенная мера поддержки для нашего педагогического сообщества.

Президент подчеркнул, что необходимо совершенствовать систему оплаты труда в бюджетной сфере, добиваться роста

доходов, в том числе и педагогов. Ведь, как отметил Владимир Путин, уровень зарплат в соседних регионах может серьезно отличаться, хотя нагрузка у педагогов по всей стране одинакова. «Такой большой разброс в зарплатах от региона к региону несправедлив», - сказал президент и поручил проработать новую модель оплаты труда бюджетников.

Одна из важнейших инициатив касалась ЕГЭ. Владимир Путин подчеркнул, что механизм Единого госэкзамена должен совершенствоваться. Президент предложил дать выпускникам возможность пересдать ЕГЭ по одному предмету по выбору до конца приемной кампании! И это отличное решение!

Большое внимание будет уделено учреждениям среднего профессионального образования, программам их капремонта и оснащения. Президент отметил, что нужно привести в порядок не только учебные здания, но и спортивные объекты, общежития, техникумы и колледжи. До 2030 года на эти цели будет направлено 120 млрд рублей из федерального бюджета. В Северной Осетии на данный момент работает 27 учреждений СПО. В последние годы их популярность растет, порядка 60% выпускников девятых классов поступают в профессиональные образовательные организации. Количество бюджетных мест выросло почти на 20%, открываются новые специальности. Но вопрос обновления зданий сейчас стоит остро, они требуют ремонта, фонды изношены. Капремонт учреждений СПО откроет новые возможности, это будут совершенно новые образовательные организации, что потребует новой управленческой команды и дополнительных навыков от педагогов. Работу в этом направлении начнем планировать уже сейчас.

Особое внимание будет уделяться привлечению молодых специалистов в школы. Как заявил президент, на обновление инфраструктуры педагогических вузов будет выделено 9 млрд рублей. Для Северной Осетии привлечение молодых специалистов в школы в приоритете уже не первый год. И результаты видны невооруженным глазом! В прошлом году в образовательные организации пришли работать более 180 молодых педагогов. Эта работа будет продолжена и в будущем!

С 2025 года стартует программа капитального ремонта детских садов. Северная Осетия уже готовится к участию в проекте, подготовлены сметы и необходимые документы для обновления более 30 дошкольных учреждений. Параллельно продолжится и работа по капитальному ремонту школ, в этой программе наша республика находится среди лидеров по стране.